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全面摊薄的市盈率怎么算⋯市盈率怎么计算-股识吧

一、市盈率怎么计算

市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利09年6月30日的宁波韵升半年
报数据显示每股收益：0.6099截至到9月30号市场价格：10.22市盈率=
10.22/0.6099=16.75涵义差不多就是赚一元要投入16.75元

二、股票的市盈率是什么计算方法有什么

P/E是Price/Earnign的缩写，中文称之为市盈率，是用来判断公司价值的常用的方法
之一，市盈率有静态和动态之分： 静态市盈率是指用现在的股价除以过去一年已
经实现的每股收益，例如万科07年每股收益为0.73元(加权，未加权的每股收益为0.
70元)，4月18日收盘价为20.30，那幺静态市盈率为：20.30/0.73=27.80倍；
动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益，但顺便提醒一
下，未来一年的每股收益不能用一季度的业绩乘以4这样简单相加的方法，因为不
同公司不同行业，每季度的业绩波动往往很大，再以万科为例子：07年一季度每股
收益为0.09元，如果简单的四个季度相加，一年的收益也就是0.36元而已，但实际
年报披露出来的却是0.73元，这就是房地产行业特殊的年末结算准则造成的. 市盈
率是用来衡量投资者通过现在股价投资，如果每年的每股收益都不变的情况下，收
回成本的时间，27.80倍，表示的是需时27.80年，倍数越低，需时越短，总的来说
，市盈率是越低越好. 但是要留意，静态市盈率代表的是过去，参考意义不是很大
，关键还是要看成长性，也就是动态市盈率；
还有，不同市场，不同行业，不同公司，是不能只靠用市盈率的高低来判断其投资
价值高低的，就算是同一市场，同一行业，不同公司，由于公司的基本面不同，市
盈率的高低也不会一样，这是不能一概而论的，所以前面才说它是用来判断公司价
值的常用的方法之一，而不是唯一.

三、股票市盈率计算方法是什么

市盈率（静态市盈率）=普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利 上式中的分子
是当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
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投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
一般来说，市盈率水平为：0-13： 即价值被低估；
14-20：即正常水平；
21-28：即价值被高估；
28+： 反映股市出现投机性泡沫。
公式中的“普通股每年每股盈利”也叫每股收益，通常指每股净利润。
确定每股净利润的方法有：1、全面摊薄法。
全面摊薄法就是用全年净利润除以发行后总股本，直接得出每股净利润。
2、加权平均法。
在加权平均法下，每股净利润的计算公式为：每股净利润=全年净利润
/（发行前总股本数+本次公开发行股本数）* （12-发行月份）/ 12。
投资者进入股市之前最好对股市深入的去了解一下。
前期可用个牛股宝手机炒股去看看，里面有一些股票的基本知识资料值得学习，还
可以追踪里面的牛人学习来建立自己的一套成熟的炒股知识经验。
希望可以帮助到您，祝投资成功！

四、新股发行市盈率如何计算

新股发行市盈率是指股票发行价格与股票的每股收益的比例。
这个收益是在一个考察期（通常为12个月的时间）内的收益。
市盈率通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。
市盈率 =每股收市价格/上一年每股税后利润首先应根据注册会计师审核后的盈利
预测，计算出发行人的每股收益，然后通过路演确定了新股上市价格以后，根据市
盈率=价格/每股收益确定新股上市市盈率。
新股上市后，应按前一会计年度每股收益计算每日的市盈率。
每股收益应按新发行后总股本全面摊薄。

五、每股摊薄市盈率和每股加权市盈率的区别，一般论文所指市
盈率是那种？

摊薄后每股收益的，是指将现有普通股数加上所有未来预计将发行摊薄每股收益的
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普通股及可能转化为普通股的证券，如可转换债券、期权、权证等作为分母计算得
出的每股收益。
每股收益（摊薄）=净利润/平均股本{平均股本简单计算为（年初+年末）/2；
还有按股本的时间加权平均的，如年初数的时间权数为12个月。
市盈率(P/E)是一个反映股票收益与风险的重要指标，也叫市价盈利率。
它是用当前每股市场价格除以该公司的每股税后利润。
市盈率=股票每股市价/每股税后利润 在上海证券交易所的每日行情表中，市盈率
计算采用当日收盘价格，与上一年度每股税后利润的比值称作市盈率Ⅰ，与当年每
股税后利润预测值的比较称作为市盈率Ⅱ。
不过由于在香港上市公司不要求作盈利预测，故H股板块的A股(如青岛啤酒)只有
市盈率Ⅰ这一项指标。
所以说，一般意义上的市盈率是指市盈率Ⅰ。

六、同花顺计算动态市盈率是不是按照摊薄每股收益来计算的？
比如000868，麻烦计算一下。

动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率)N次方 动态市盈率，其计算公式是以
静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1＋i）^n，i为企业每股收益的
增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35%，即i＝35%，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22%。
相应地，动态市盈率为11．6倍?即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22%
。

七、每股摊薄市盈率是什么意思

给你举个例子吧，这样比较容易理解. 根据中信证券07年报摘要中披露的资料：
净利润：123.88亿(在第2页，归属于公司股东的净利润一栏)；
总股本：33.15亿股(在第3页，股本期末数一栏)；
每股收益：4.01元(在第2页，基本每股收益一栏)；
其实用前面的两组数据一除，得出的每股收益是3.74元，不是4.01元，为什么年报
中的数据是4.01元，是中信证券的年报资料错了?不是的，因为中信在07年8月增发

                                                  页面 3 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

了股票，它的每股收益是以加权平均数来计算的，即是说按增发完成的时间2007年
9月1日到07年12月31日止，这些股票在一年的时间里中所占的比例来计算的，所以
07年报中计算每股收益的总股本不是33.15亿股，而是30.92股，这样计算出来的每
股收益就是4.01元.这可不是凭空臆想的，在07年报中的第77页，其实有详细的解释
，楼主可到上交所的网页上下载中信证券07年度的年报来细看.
通过以上的解释就可得出中信证券07年的加权每股收益是：4.01元；
而简单的摊薄的每股收益是：3.74元；
用这两个数据计算出来的市盈率肯定就各不相同了，假设中信证券的现价是60元，
那它的加权市盈率就是：60/4.01=15倍；
它的摊薄市盈率就是：60/3.74=16倍；

八、股票中的公司概况中的&quot；每股摊薄市盈率&quot；是
啥意思？如每股摊薄市盈率46.5是啥意思。谢谢了，大神帮忙啊

摊薄市盈率是指股价除以摊薄后的每股净利计算得到的。
摊薄后的每股净利是由于股本扩大导致的每股净利的摊薄，即用原来的净利除以扩
大后的股本。
比如，某股票2022年一季度每股0.45元，但在4月份实施了2022年分红方案10股转增
5股，那么按现在的股本计算摊薄后的每股净利就成了0.3元，用摊薄后的0.3元计算
的市盈率就是摊薄市盈率。
当然，股本扩张的原因不只是分红送股，还有增发配股等。

九、市盈率计算

简单的说，市盈率＝股价/每股收益 体现的是企业按现在的盈利水平要花多少钱才
能收回成本，这个值通常被认为在10-20之间是一个合理区间。
市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
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计算很简单，自己动手印象比较深刻！！
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